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OBVESTILO IP-5/2009 
 
 
Spoštovani pridelovalci! 
 
S tem obvestilom vam posredujemo najnovejše informacije s področja certificiranja integrirane 
pridelave. 
 
 
1. NOVOSTI S PODROČJA POSTOPKA CERTIFICIRANJA 
 
Obveščamo vas, da nas je naš podpogobenik Geneticum, bioanalityc GmbH obvestil o ukinitvi 
hčerinskega podjetja in priključitvi k matičnemu podjetju Hygienicum GmbH. Podjetje še vedno 
ostaja naš podpogodbenik in je akreditiran za svojo dejavnost in sicer: 
 
 

Analize na prisotnost GSO  Hygienicum GmbH, Gradec, Avstrija 

 
 
Hkrati vas obveščamo, da so na spletni strani IKC na voljo nove informacije o postopku 
certifikacije, kot so pravila postopka certificiranja, pravila za uporabo certifikata in znaka IKC UM, 
sankcije in izključitveni kriteriji… 
 
 
2. KMETIJSKO ŽIVILSKI SEJEM AGRA 2009 GORNJA RADGONA 
 
IKC – Inštitut za kontrolo in certifikacijo UM pripravlja za vse obiskovalce sejma Agra, ki bo 
potekal v Gornji Radgoni od sobote, 29.08.2009 do sobote, 05.09.2009 širok in pester program 
obsejemskih dogodkov. Naša ekipa sodelavcev pa sodeluje tudi kot sogovornik ali predavatelj 
na drugih dogodkih povezanih s sejmom.  
 
Vabimo vas, da nas obiščite nas v hali A na razstavnem prostoru 104 c.  
 
Program prilagamo k dopisu. Vabljeni! 
 
 
3. KONTROLNI PREGLEDI 
 
IKC izvaja na terenu kontrole kmetijskih gospodarstev nemoteno. V kolikor kontrole pri vas ne 
bomo opravili najkasneje do polovice septembra, nas prosim kontaktirajte v pisarno. Kontaktne 
številke so navedene v glavi dopisa. 
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4.  PLAČILO KONTROLE 
 
Vse pridelovalce, ki še niste poravnali zapadlih obveznosti do IKC, vljudno prosimo, da to storite 
takoj. 
 
 
 
Želimo vam uspešen zaključek pridelovalne sezone in dobre pridelke. 
 
 
Z najlepšimi pozdravi,  
 
   Marina Koren Dvoršak, vodja IP 
                                                                                                 direktorica 


